
                                                                                                                                                                    

 

TOIMINNAN ARVIOINNIN YHTEENVETO KEVÄT 2024 

Arvioinnin kohteena keväällä 2024 olivat opiston johtaminen sekä lyhytkurssien ja erikois-

kurssien opiskelijatyytyväisyys. 

 

JOHTAMISEN ARVIOINNIN TULOKSET  

Johtamisen arviointi toteutettiin sähköisellä lomakkeella huhtikuussa 2024. Kyselylinkki lähetettiin 

kaikille lukuvuoden 2023 - 2024 opettajille (58 opettajaa) sähköpostitse ja kyselyyn vastattiin ano-

nyymisti. Kyselyyn vastasi 25 opettajaa, eli vastausprosentti oli 43 %. Kyselyssä arvioitiin yhtey-

denpitoa ja tiedonkulkua johdon ja opetushenkilöstön välillä sekä työn suunnittelua ja toteutusta. 

Yhteydenpito ja tiedonkulku 

Valtaosa vastanneista oli tavoittanut rehtorin ja kanslistin aina tai lähes aina tarvitessaan.  

Vastaajat olivat myös saaneet opistosta riittävästi työhönsä liittyvää tietoa ja neuvoja. Myös opiston 

sisäisen tiedotuksen sujuvuuteen ja tiedotuksen määrään sekä opettajan oppaan sisältöön oltiin 

yleisesti tyytyväisiä.   

Vastaajat olivat täysin tai lähes täysin sitä mieltä, että heillä on ollut mahdollisuus antaa palautetta 

ja vaikuttaa opiston toimintaa ja että heidän mielipiteensä on huomioitu. Vain yksi vastanneista 

koki, ettei hänen mielipiteitään välttämättä ollut huomioitu toiminnassa. 

Yhteydenpidon ja tiedonkulun kehittämisen suhteen muutama vastaajaa toivoi puhelinyhteyden 

saamiseen parannusta sekä nopeampaa viesteihin vastaamista ja automaattisten viestien käyttöön 

ottamista, mikäli rehtori / kanslisti eivät ole tavoitettavissa. Hellewin käyttämistä viestintäkanavana 

myös opettajien ja johdon välillä toivottiin niin ikään. 

Työn suunnittelu ja toteutus 

Kyselyyn vastanneet olivat tyytyväisiä nykyiseen kurssisuunnittelukäytäntöön, vain yksi vastaaja 

oli osittain eri mieltä. Valtaosa vastanneista piti yhtä opettajainkokousta lukuvuoden alussa riittävä-

nä, mutta opettajien välisen yhteistyön riittävyyttä arvioitaessa mielipiteet jakautuivat enemmän: 13 

vastanneista oli tyytyväinen tai melko tyytyväinen yhteistyön määrään, 8 vastaajan mielestä yhteis-

työtä ei ole riittävästi ja viisi ei osannut sanoa. Yhtä vastaajaa lukuun ottamatta kaikki pitivät säh-

köistä päiväkirjaa toimivana ja helppokäyttöisenä. 

Työhön saatavan tuen ja ohjauksen määrään vastanneista 92 % oli täysin tai melko tyytyväisiä. 

Työstä saatavan palautteeseen ei oltu yhtä tyytyväisiä: täysin tyytyväisiä siihen oli vain 38 % vas-

tanneista. 

Opettajien aloitusinfolta toivottiin yleisten ohjeiden ja muuttuneiden käytäntöjen tiedottamista, mut-

ta myös kollegoihin tutustumista, ryhmäytymistä ja yhteistä lukuvuoden suunnittelua. Toisaalta 

muutama vastaaja toivoi osallistumismahdollisuutta etäyhteydellä. 

Kurssisuunnittelun kehittämisen osalta nykyistä käytäntöä pidettiin toimivana, mutta toiveita tuli 

myös tiimityöstä ja yhteissuunnittelusta. 

  



                                                                                                                                                                    

Vapaa sana 

Yksittäisissä kommenteissa kiitettiin joustavuudesta ja sujuvuudesta asioiden hoitamisessa. Pa-

rannusta toivottiin kurssien markkinointiin ja niistä tiedottamiseen sekä toiminnan sääntöjen sel-

keyttämiseen ja johdonmukaisuuteen. 

Yhteenveto kyselyn vastauksista: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCQ4_NVUhlkTaLGNMx4ybYBkGad6nIOtIByP6zEFP

nCkOPFQ/viewanalytics 

 

LYHYT- JA ERIKOISKURSSIEN OPISKELIJATYYTYVÄISYYDEN TULOKSET 

Arviointiotantaan valittiin kaikki kevätlukukauden aikana toteutuneet lyhyt- ja erikoiskurssit, 
joiden osallistujamäärät ja vastausprosentit kursseittain: 
 

 opiskelija-
määrä 

vastausten 
määrä 

vastaus-
% 

Kotia järjestämällä mielenrauhaa arkeen, verkkokurssi 7 4 57 

Pisanka – pääsiäismunien koristelu vahatekn. (2 kurssia) 15 10 67 

Paritanssi, alkeiden alkeet 16 2 13 

Ompelu ja kaavoituskurssi (2 kurssia) 9 5 56 

Lavis-lavatanssijumppa 36 17 47 

Tutustu kasvojoogaan 13 6 46 

Kahvipussikurssit (2 kurssia) 17 12 71 

EA1 -ensiapukurssit (3 kurssia) 24 17 71 

Hopea- ja metallilankakorut 11 2 18 

Puutarhakurssit (3 kurssia) 29 4 14 

 
 

Opiskelijatyytyväisyyskysely toteutettiin sähköisen lomakkeen avulla. Linkki vastauslomak-

keeseen lähetettiin tekstiviestillä / sähköpostitse kaikille em. kursseilla opiskelleille. Vas-

taajan henkilötiedot eivät käy ilmi vastauksista.  

Kyselyssä pyydettiin arvioimaan kurssin toteutusta (mm. sisältö, laajuus, ajankohta, ryh-

män koko, kurssimaksu), kurssipaikkaa ja tilojen soveltuvuutta sekä opetustoimintaa (opet-

tajan asiantuntemus, ohjaustaito, kannustavuus, innostavuus, materiaalit ja välineet sekä 

kurssin ilmapiiri). Vastausasteikko oli: erinomainen, hyvä, tyydyttävä, välttävä, huono. 

Kurssien toteutukseen, opetukseen sekä kurssipaikkoihin ja -tiloihin oltiin pääsääntöisesti 

erittäin tai hyvin tyytyväisiä. Ainoastaan kurssin laajuus ei saanut kaikilta hyvää arvosanaa, 

mitä selitettiin sillä, että kurssin olisi toivottu olevan kestoltaan pidempi. Kurssien yleisar-

vosanaksi oli kuitenkin kaikissa vastauksissa annettu joko erinomainen tai hyvä. Vapaan 

palautteen osiossa joko kiiteltiin opettajaa hyvästä kurssista tai toivottiin kurssin toteutuvan 

uudelleen jatkossa. Myös joitakin kurssikohtaisia kehittämisehdotuksia oli esitetty. Palau-

tekyselyn vastausten yhteenvedot on välitetty ao. kurssien opettajille tiedoksi. 
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